

数字周口建设再提速

□记者 李艳华

本报讯 高频政务服务事项“秒批智办”“一件事一次办”全覆盖，“AI”城管上岗……企业和群众办事方式上的每个小变化，城市管理水平的每个阶段的提升，是背后数字政府建设的全面提速、数字技术的不断升级、数字应用场景的加速扩展的结果。

“十四五”期间是加快数字化发展、提高数字政府建设水平的关键时期。我市抓住机遇，按照省委、省政府提出的“一朵云、一张网、一道墙”要求，着力推进数字政府建设，全面提升“数治”能力。

在“数据就是生产资料，算力就是生产力”的新趋势下，人工智能算力的强弱已是衡量城市竞争力的新指标。为夯实算力支撑，我市启动了大数据云中心项目建设。该中心现有联通云、移动云、浪潮云、市数据中心4个云计算节点，为全市政务信息系统提供算力支撑，算力规模达CPU2.5万核。本月拟启动建设市数据云中心(二期)扩容工程，计划增加算力CPU1.12万核。

在“一云纳管”方面，4个云计算节点已经实现机制统一纳管，即云资源统一审批、资金统一申请、安全统一管控。在数据汇集方面，我市初步筛查出城管、市场监管、医保等部门自建信息化系统35

个。目前，“市政务服务统一受理平台”“市企业开办平台”“智慧城管”等9个系统已和市政务信息共享平台实现对接，其余市级信息化系统对接和数据汇集工作正加紧推进中。

为全面保障数据资产安全，我市成立了市网络安全保障工作专班，建立全市一体化网络保障机制，完善网络安全常态监管和应急响应机制，确保全市数据资产安全、高效、规范运行。当前，我市已完成年度政务云网络安全等级保护测评和国家网络攻防演练工作，正组织行政审批政务信息管理、网信、公安等部门开展市级网络攻防演练活动，切实为“数字周口”建设筑牢安全基础。②18

川汇区欢送新兵入伍

□记者 任富强 陈永团

本报讯 9月18日，在周口市民兵训练基地，川汇区举行2023年秋季新兵入伍欢送会。

青春风华正茂，参军无上光荣，欢送会在雄壮嘹亮的国歌声中拉开帷幕。新兵们身穿迷彩服、肩披红绶带、胸戴大红花，精神抖擞地端坐在礼堂中央，尽显军人风采。他们即将奔赴军营，踏上报国从军、戍边卫国的新征程。

“我宣誓：我志愿加入中国共产党，服从中国共产党的领导，全心全意为人民服务……”欢送会现场，新兵们满怀豪情地进行了入伍宣誓，铿锵有力的宣誓在礼堂内久久回荡。随后，军地领导作爱国主义教育和动员讲话，新兵代表进行了热情洋溢的发言，表达了参军入伍、报效祖国、支持国防的赤诚情怀。

欢送会结束后，对越自卫反击战参战老兵、二等功臣马绍领向新兵们讲述了自己的战斗故事和从军经历。随后，新兵们在“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的横幅上签下自己的名字。

新兵代表赵博宇说：“今天，我终于实现自己从军报国的理想，即将走进军营，到祖国最需要的地方。我代表全市2023年入伍的全体新兵，在军营中发扬一不怕苦、二不怕死的战斗精神，争当‘周口好兵’，为国家的和平与安宁扛好枪、站好岗，不辜负国家和人民对我的期望！”

据了解，自征兵工作开始以来，川汇区广大适龄青年积极响应号召，踊跃报名参军，经过严格挑选、层层把关，全区多名优秀青年脱颖而出。②16

中州大道“立交”单幅合龙

9月17日下午，施工人员在中州大道跨商南高速的单幅立交桥上施工。经过多日顶推施工，该桥60米长的单幅立交桥顺利合龙。根据施工计划，该桥的单幅立交桥将于国庆期间通车。

记者 梁照曾 摄



省畜禽种业发展突出贡献奖名单公布

我市两人一企业榜上有名

□记者 付永奇

本报讯 记者昨日从市农业农村局获悉，河南省畜禽种业发展突出贡献奖名单近日公布，我市一家养殖企业、两名畜牧专家榜上有名。

河南省畜禽种业发展突出贡献奖是为激励和表彰为我省畜禽种业发展作出突出贡献的企业和个人，彰显了我省畜禽种业发展的生机和活力，助力畜禽种业振兴。该奖项由省畜牧兽医学会、省家

禽业协会、省养猪行业协会、省奶业协会、省养羊行业协会联合设立。经过专家组评选，20家企业获河南省畜禽种业发展突出贡献企业奖，20名个人获河南省畜禽种业发展突出贡献个人奖。

我市获奖企业为太康县庆祥养殖专业合作社。该合作社建有6栋标准化羊舍、面积3500平方米，2个青贮池，现存栏波尔山羊1156只，年出栏商品羊3500只，为我市规模最大的养羊企业之一。获得突出贡献奖的个人是市农业技术推广

中心副主任、兽医博士拜廷阳，太康县畜禽改良站站长、高级畜牧师葛峥嵘。两位专家积极投身我市畜禽种业发展，为我市“中原牧场”打造和畜禽种业振兴作出重要贡献。

“此次获得的奖项，是省农业农村部门对我市畜禽种业工作的肯定，也为全市畜禽种业行业树立了榜样，激励着我市畜禽种业人员不断开拓创新，奋力实现种业振兴，为建成农业强市作出更大贡献。”市农业农村局总畜牧师刘建中表示。②15

筑食品安全防线 护幼儿健康成长



9月19日，融辉城花草园幼儿园工作人员检查后厨食材质量。为了预防食源性疾病发生，融辉城花草园幼儿园切实加强后厨食品安全监督管理，确保幼儿师生的饮食安全。

记者 沈湛 摄

为退役军人就业创业“搭桥铺路”

12个行业 5000余个岗位等你来选

□记者 陈永团

本报讯 为积极开展“万人助万企”活动，助力退役军人就业创业，9月21日，在周口职业技术学院南校区，市退役军人事务局拟举办周口市2023年周口市

退役军人和军属秋季招聘会。

此次招聘会由周口市退役军人事务局主办，周口职业技术学院、周口市退役军人学院、中弘智通科技集团有限公司协办，旨在为退役军人、军属与用人单位搭建双向互利平台，促进我市退役军人

就业创业。

据悉，此次招聘会已邀请近百家企业参加，企业类型涵盖人工智能、电子商务、网络科技、粮油加工、天然气安装、现代化养殖、饲料加工、建材、船务、空勤、安保等12个行业，提供优质岗位5000余个。②15